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Nom: ..............oooii Prénom: .......................... 6. Soit (z,u) € C? avec u? = 2. Quand peut-on dire que |u| < |z|?
(a) Olorsque 0 < |z| < 1 (c) O lorsque z n’est pas nul
Gnm NDMEV‘&S Q«OMPI&X&S (b) O c’est toujours le cas (d) Olorsque |z| > 1

Pour le questionnaire qui suit, une seule réponse est exacte par question.

Baréme : +1 par bonne réponse, —0,5 par mauvaise réponse, 0 si aucune réponse.
7. Soit (2,2') € C2. Si |2| =1 et || = 2, alors |2’ — 2| est

(a) O compris entre 1 et 3 (¢) O compris entre 1 et v/5
(b) Oégalal (d) O inférieur a —1
1. Un argument de 1 — i est
m 3T 5T e
a) O — 22 = il
(@) O () O () O ()0
8. La formule de Moivre affirme que pour tout réel x :
a) O (cosz + isinz)"™ = cos(nx) + isin(nx ¢) O2cosa =€ + e
(a)
2. Soit z = (14 i)(2414)--- (n +1). (b) O (cosz + sinz)" = cos(nz) + sin(nz) (d) Ocos?z +sin’z =1

Lequel des nombres complexes suivants a la méme partie réelle que z ?

(a) Onl+14" (c)O@—-0)(2—14)---(n—1)
(b) OIm(z) (d) On!
9. Le cosinus de %T vaut
V3 i 1 %)
(a) O~ (b) O -3 (c) 3 () 0%~
3. Le module de z = M est
—i
(a)D1+\/§ (b) O2v2 (¢) O2 () OVv2
2
10. Quelle est la valeur de cos? g
(a) O 21 Y2 by 0 2=V2 ©0¥2 @ o2tY3
4 4 2 2
4. Un argument de z = L Irsz/g est
5 m —bm T
on b) O — - m
(@) 05 (b) O 5 () 0 — () 045

5. L’inverse d’un nombre complexe non nul z est égale & son conjugué Zz si et seulement si

(a) Oz=1 (b) OzeR (c) OzeidR (d) Olz] =1
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Pour le questionnaire qui suit, une seule réponse est exacte par question.

Baréme : +1 par bonne réponse, —0,5 par mauvaise réponse, 0 si aucune réponse.

1. Un argument de 1 + i est

@ 0F (b) O 3% (©) O 57” (@) O %T

2. Soit z=(1+4)(2+4) - (n+1).
Lequel des nombres complexes suivants a la méme partie réelle que z ?

(@) 0@-92—-1)---m—1) (¢) OIm(z)
(b) O nl+" (d) On!
3. Le module de z = 1= Z\/g est
1414
(a) OV2 (b)DH\/S’ (c) O2V2 (d) O2
2
4. Un argument de z = ! Ir_:_\z/g est
(@) 03 (b)D% (C)D_TM (d)l:l%

5. L’inverse d’un nombre complexe non nul z est égale & son conjugué z si et seulement si

(a) OJz] =1 (b Oz=1 () OzeR (d) OzeiR
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6. Soit (z,u) € C? avec u? = 2. Quand peut-on dire que |u| > |2|?

(a) Olorsque 0 < |z| < 1 (c) O lorsque z n’est pas nul
(b) O c’est toujours le cas (d) Olorsque |z| > 1

7. Soit (2,2') € C2. Si |2| = 3 et || = 2, alors |2’ — 2| est

(a) O compris entre 1 et 3 (¢) O compris entre 1 et v/5
(b) Oégalal (d) O supérieur a 1

8. La formule d’Euler affirme que pour tout réel x :

(a) O (cosz + isinz)" = cos(nz) + isin(nz) (c) Ocos?z +sinz =1
(b) O (cosz + sinz)" = cos(nz) + sin(nz) (d) O2cosa =e® +e™@

9. Le cosinus de _5% vaut

(a) O —% (b) O —% (c) O ,? (d) O 7?

10. Quelle est la valeur de sin? g

(a)D§ (b)D2+\/§ 2+2 (d)52—4ﬂ
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